
Опитування здобувачів фахової передвищої освіти 

щодо якості освітнього процесу  

 
                               Дошкільна освіта 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

14.Які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу в Фаховий коледж 
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 
Ніяких 
Немає 
Немає 
Немає недоліків 
Є 
Не знаю 
Не бачу ніяких недоліків 
Немає недоліків 
Ніяких недоліків немає, усе подобається 
Я усім задоволена 
 
 
 
 



15.Ваші пропозиції з вдосконалення освітнього процесу в Фаховому коледжі 
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 
 
Немає 
Щоб по понеділках не було перших пар, тому що студенти ще доїждають з дому, також щоб в п'ятницю не 
було третіх пар, тому що студенти їдуть додому. 
Нема 
Ніяких 
Більше сучасних методів навчання 
Частіше посміхатися ) 
Вищу стипендію і перездавати оцінки які нам не подобаються 
Немає 
Безкоштовна кава 
Відкриття гуртків 
Навіть не знаю 
На мою думку, коледж уже вдосконалений 
Підвищити степедію Навчальня в дистанційній формі 
Відсутні 
Немає пропозицій 

 


